

平成 20 年 1 月 28 日

各 位

株式会社マーベラスエンターテイメント 代表取締役社長 中 山 晴 喜 (コード番号:7844 東証第二部)

問い合わせ先

常務取締役 青木 利 則 電 話 番 号 03-5793-9170

連結子会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成20年1月28日開催の取締役会において、当社の100%連結子会社である株式会社ランタイムを、平成20年4月1日を効力発生日として吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 吸収合併の目的

両社の経営を統合することにより、業務の効率的な運営を図ることを目的に行うものであります。

- 2. 吸収合併の要旨
 - (1) 合併の日程

合併契約承認取締役会 平成 20 年 1 月 28 日

合併契約の締結 平成20年1月28日

合併の日(効力発生日) 平成20年4月1日(予定)

(合併契約承認株主総会は開催いたしません)

- (※) 当社においては会社法第796条第3項の規定により、また、連結子会社である株式会社 ランタイムにおいては会社法第784条第1項の規定により合併契約に関する株主総会の 承認を得ることなく行います。
- (2) 合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式とし、株式会社ランタイムは解散いたします。

(3) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 消滅会社は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当事会社の概要(平成19年9月30日現在)

(1) 商 号	株式会社マーベラスエンターテイメント (合併会社)	株式会社ランタイム (被合併会社)
(2) 事 業 内 容	音楽映像の企画・制作・発売、家庭用ゲームソフトの企画・開発・発売、劇場演芸興行 他	ソフトウエア開発、ビデオゲームの企 画・制作、CG制作
(3) 設立年月日	平成9年6月25日	平成 13 年 7 月 18 日
(4) 本 店 所 在 地	東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 20 番 3 号	東京都新宿区西新宿7丁目7番6号
(5) 代 表 者	代表取締役社長 中山 晴喜	代表取締役社長 和田 康宏
(6) 資 本 金	878 百万円	30 百万円
(7) 発行済株式総数	84, 480 株	600 株
(8) 純 資 産	2, 468 百万円(連結)	31 百万円(単体)
(9) 総 資 産	6, 292 百万円(連結)	191 百万円(単体)
(10) 決 算 期	3月31日	3月31日
(11) 大株主及び持株比率 (平成 19年9月30日現在)	株式会社アミューズキャピタル インベスメント21.78%中山 晴喜19.54%	株式会社マーベラスエンターテイメント 100%

4. 合併後の状況

- (2) 事 業 内 容 音楽映像の企画・制作・発売、家庭用ゲームソフトの企画・開発・ 発売、劇場演芸興行 他
- (3) 本店所在地 東京都渋谷区恵比寿4丁目20番3号
- (4) 代 表 者 代表取締役社長 中山 晴喜
- (5) 資本金合併による資本金の増加はありません。
- (6) 決 算 期 3月31日
- (7) 今後の見通し 株式会社ランタイムは、当社出資比率 100%の連結子会社のため、本合併による連結業績への影響はございません。なお、個別業績への影響につきましては、合併期日前日における株式会社ランタイムの資産及び負債の状況により変動いたしますので、明らかになり次第お知らせいたします。

以上